



一条裙子

新华小学教育集团英雄北路校区 六二班 王钰童

我有一条白色的裙子，每当我打开衣柜看到它，就不由得想起那件难忘的往事。

那是两年前的暑假，我和好朋友欣怡一起到公园里玩，她在草丛里捡到一个小铁片，握在手里，和我玩起了过家家的游戏。欣怡说，我假扮病人，她则扮演医生来为我做手术，只见她像医生一样，把小铁片当做手术刀，在我的腿上划了两下，没想到一个普通的小铁片竟然很锋利，不仅划破了我的裙子，皮肤也被划破了。我手足无措，欣怡也很害怕，立马跑去叫来了她的妈妈。欣怡的妈妈赶到后，立刻把我送去诊所，然后还打电话通知了我妈妈。

其实，我只是被铁片划破了一点皮，这有啥要紧？可欣怡妈妈却坚持带我去诊所看看。检查和治疗结

束后，我妈妈说：“小孩子玩闹，破点皮，没事的。”欣怡妈妈却心怀愧疚。当我和妈妈从诊所回到家，不一会儿，欣怡和她妈妈也来到我家。欣怡说：“对不起，我不是故意的，我和妈妈重新给你买了一条裙子，希望你能原谅我。”而欣怡妈妈手里还提着一箱牛奶，递给了我妈妈，妈妈连忙推辞。最后，在欣怡妈妈坚持下，我们留下了裙子，欣怡妈妈这才勉强答应。

这件事已经过去两年多了。但是，那天的事却令我难以忘怀。两年来，这条裙子我穿过后就会洗干净挂在衣柜里，直到我穿不上了，也没舍得丢弃。从这件小事上，能看出欣怡遇到困难不退缩、做错就及时改正的好品质，也能感受到欣怡妈妈对身边人的热心关怀。



记一次拔河比赛

新华小学教育集团英雄北路校区 六二班 马梦如

三年级时的一次拔河比赛，我至今记忆犹新。

那是2022年6月的一天，多云的天气有点闷热，太阳偶尔透过云层露出一缕阳光。学校操场的宁静被笑声和掌声打破，这是我们班在和另一个班进行拔河比赛。

只见一根粗粗的麻绳中间系着一条红领巾，我们班的男同学和另一个班的男同学拉着绳子两头，一左一右交错排好。只听一声哨响，比赛开始了，起初，两边的队形保持得还不错，两个班实力相当僵持了好久。这时候另一个班的一名男生带头喊了两声口号，然后他们班所有同学都开始有节奏地喊口号。最后，他们一起使劲，红领巾过线，他们获得了胜利，而我们班的同学有坐在地上的，还有趴在地上，那场景让人哭笑不得。

下一场是女生间的对

决，这次两个班交换了场地。比赛马上开始，每个人的面孔都绷得紧紧的，老师把这蓄势待发的一幕用手机拍了下来。哨声一响，女同学们一起使劲拉着绳子，对手也反应迅速，绳子瞬间绷成一根直线。班长见状连忙喊：“跟着我的口号使劲，一二，一二！”我们喊着口号一起加油，女同学们有节奏地用力，很快就取得了胜利。

最后一场比赛，两个班又换了位置，这次是全班上阵，哨声响起，我们班所有同学憋足了劲、涨红了脸，一起发力，对面很快就撑不住了，没一会儿红领巾过线，我们班赢了！

这是我在小学期间第一次，也是最后一次参加班级与班级之间的拔河比赛。通过这次比赛，我懂得了要想取得胜利就得团结一心、劲往一处使的道理。



一支珍贵的笔

新华小学教育集团英雄北路校区 六二班 宋晨析

在我的文具盒里，有一支普通得不能再普通的笔，但是每次看到它，我都会想起她的模样。

在三年级下学期快要结束时，我的好朋友小吴忽然对我说：“下学期，我就要转学了，不能和你在一起上学了。”我非常伤心，对小吴说：“已经确定了吗？必须要走吗？”小吴说：“我妈妈要回老家湖北工作，所以我也要转回老家的学校上学。”我又问道：“那你之后还会回来吗？”她说：“如果有机会我一定会回来看你的。”

“我们可以互相交换一支笔吗？”我问道，她回答说：“当然可以，这样我们以后看到那支笔便能想到对方了。”

后来，她给了我一支很漂亮的笔，那支笔上有黑色和紫色的花纹，上面还有小熊图案，我猜那一定是我最喜欢的一支笔。

那个学期结束以后，我再也没有在熟悉的座位上看见她了，班级名册上也没有了她的名字。

刚开始，我们每个星期都会互相视频通话，聊一聊班级里的新鲜事，以及她在老家学校不一样的感受。但后来，大家的学业都繁忙了不少，通话也就越来越少。

小吴已经转学两年多了，每次看到那支笔，我都会想起她，等着她有时间能来看我。



一个难忘的夏天

新华小学教育集团英雄北路校区 六二班 张嘉怡

夏季，是一个炎热而又欢乐的季节。

早上，晴空万里，太阳公公把给大地都镀上了一层黄金。一群美丽的小鸟，在绿树的枝头上活蹦乱跳，“叽叽喳喳”地唱着歌，空气清新凉爽，散发着一种难以形容的芳香，每呼吸一口都令人愉悦。

下午，太阳在天空亮得耀眼，也把地面烤得滚烫。一阵风吹来，卷起了一股热浪，一只知了在树上不知疲倦地叫着。我抬头望去，只见一只知了趴在树干上，一动不动，好像在享受着阳光浴。我小心翼翼地靠近那棵树，眼睛紧紧盯着那只正在唱歌的知了。我屏住呼吸，慢慢地把网兜伸过去，就在

快要碰到知了时，它突然“嗖”地一下飞走了。我扑了个空，还差点摔倒在地，惹得小伙伴们哈哈大笑。我不甘心地说：“等着，看我一会儿肯定能抓到一只。”

很快，在一棵大柳树上，我又找到一只知了，这次我更加小心了。我慢慢地靠近，轻轻地把网兜伸过去，然后猛地一扣。哈哈，这次我终于捉到了！我兴奋地把知了放进准备好的小盒子里，我看着它，心里充满了成就感。

抓知了的经历可真有趣呀！不仅让我感受到夏天的热闹，更让我明白，做事情只要有耐心、不放弃，就一定能成功。这个炎热又欢乐的夏天，因为这只小小的知了而让我更加难忘了！



指导教师：柴珂

